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ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΕΑ – 420297 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΝ   

 

«ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ 
ΑΔΜΗΕ Α.Ε. ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» 

                             
 

ΤΕΥΧΟΣ 9 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

  

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει ηλεκτρονικό 

διαγωνισμό μέσω ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας  για την ανάδειξη Αναδόχου στην παροχή της 

υπηρεσίας με αντικείμενο τον «Προληπτικό έλεγχο επαγγελματικής υγείας προσωπικού της ΑΔΜΗΕ 

Α.Ε. περιοχών Αττικής και Θεσσαλονίκης» 

 Το Αντικείμενο της παρούσας αφορά την κατάρτιση σύμβασης διάρκειας δύο (2) ετών, με δικαίωμα 

παράτασης ενός (1) επιπλέον έτους, με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών για προληπτικό έλεγχο 

επαγγελματικής υγείας προσωπικού της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. περιοχών Αττικής και Θεσσαλονίκης και 

αναλύονται σε δύο Ομάδες εξετάσεων. 

 Η ΟΜΑΔΑ Α’ αφορά στις Εργαστηριακές Εξετάσεις και 

 Η ΟΜΑΔΑ Β’ αφορά στις Ιατρικές Εξετάσεις 

Συγκεκριμένα, αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η διενέργεια ιατρικών-εργαστηριακών εξετάσεων στα 
πλαίσια του προληπτικού-περιοδικού ελέγχου υγείας των μισθωτών της ΑΔΜΗΕ Α.Ε., διαφόρων 
ειδικοτήτων. Η γεωγραφική και αριθμητική κατανομή τους, κατά προσέγγιση, έχει ως εξής : 
 

 Λεκανοπέδιο Αττικής : 928 άτομα 

 Θεσσαλονίκη : 127 άτομα 
 
Το πλήθος των εξετάσεων ανά ειδικότητα μισθωτών καθώς και η περιοδικότητα διεξαγωγής τους, θα 
καθορίζονται από τους κατά τόπους Ιατρούς Εργασίας του ΑΔΜΗΕ. Για το λόγο αυτό θα εκδίδεται το 
αντίστοιχο παραπεμπτικό, με βάση το οποίο θα γίνεται η εξέταση και η αντίστοιχη τιμολόγηση. 
 
Ο τρόπος διενέργειας των εξετάσεων, περιγράφεται αναλυτικά στο Τεύχος 4 «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ» της διακήρυξης. 

Οι διαγωνιζόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν τιμές για την Αττική και την 

Θεσσαλονίκη ή για μία εκ των δύο περιοχών, υποχρεωτικά και για τις δυο Ομάδες Α’ & Β’. 

Ο μειοδότης για κάθε περιοχή και για τις δυο Ομάδες Α’ & Β’ εξετάσεων, θα είναι αυτός που θα 

προσφέρει την χαμηλότερη τιμή ανά γεωγραφική περιοχή (Αττική ή/και Θεσσαλονίκη).  

Σε περίπτωση που από τον διαγωνισμό δεν προκύψει προσφορά για κάποια από τις Περιοχές ή για 

κάποια από τις Ομάδες των εξετάσεων ο ΑΔΜΗΕ, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του Περιοδικού 

Επαγγελματικού Ελέγχου της Υγείας των εργαζομένων του, δύναται να συνάψει σύμβαση, κατόπιν 
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διαπραγματεύσεων, με μεμονωμένα διαγνωστικά ή/και ιατρικά κέντρα,  με κριτήριο ανάθεσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή. 

 Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 

104 43, FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της Σύμβασης διατίθενται μέσω του συστήματος 

ηλεκτρονικών διαγωνισμών της εταιρείας cosmoONE 

Η προκήρυξη της παρούσας διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) με αριθμό ΑΔΑΜ 21PROC008685800 2021-05-31. 
 
Κωδικός αριθμός αναφοράς:  Ονοματολογία CPV: 
85121231-1         Καρδιολογικές υπηρεσίες 
85121232-8         Υπηρεσίες ειδικευμένου πνευμονολόγου 
85121240-7         Ωτορινολαρυγγολογικές ή ακουολογικές υπηρεσίες 
85121281-6         Οφθαλμολογικές υπηρεσίες 
85121220-1         Υπηρεσίες ειδικευμένου ιατρού για το κεντρικό νευρικό σύστημα 
85111810-1         Υπηρεσίες ανάλυσης αίματος 

 

Προϋπολογισμός Έργου: Ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός για την παροχή της υπηρεσίας, 

ανέρχεται σε €200.000,00 πλέον Φ.Π.Α. για την περιοχή της Αττικής, για χρονική διάρκεια σύμβασης, 

δύο (2) ετών, και σε €100.000,00 πλέον Φ.Π.Α. για την περιοχή της Θεσσαλονίκης για χρονική 

διάρκεια σύμβασης, δύο (2) ετών. Με δικαίωμα προαίρεσης  €100.000,00 πλέον Φ.Π.Α. για χρονική 

διάρκεια σύμβασης επιπλέον ενός  (1) έτους για την περιοχή της Αττικής και με δικαίωμα προαίρεσης 

επιπλέον €50.000,00 πλέον Φ.Π.Α. για χρονική διάρκεια σύμβασης επιπλέον ενός  (1) έτους για την 

περιοχή της Θεσσαλονίκης 

Ο συνολικός προϋπολογισμός για διάρκεια σύμβασης τριών (3) ετών για την περιοχή της Αττικής και 

της Θεσσαλονίκης, ανέρχεται σε €450.000,00. πλέον Φ.Π.Α. 

Τα παραπάνω ποσά δεν περιλαμβάνουν τον ΦΠΑ και δεν αποτελούν ανώτατο όριο προσφοράς. 

Διάρκεια έργου: Η χρονική διάρκεια της παρεχόμενης υπηρεσίας είναι δύο (2) έτη, με δικαίωμα 

παράτασης επιπλέον ενός (1) έτους με τους  ίδιους όρους και τιμές. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 

οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων-ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται 

από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ  

(δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση. 

http://www.admie.gr/
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για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι 

οποίοι καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια (άρθρο 11 της διακήρυξης):  

 

Β. «Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 
 
Οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν την απαιτούμενη τεχνική επάρκεια και συγκεκριμένα: 
 
1. Να διαθέτουν ιατρικές μονάδες με την κατάλληλη (εργαστηριακή ή/και κλινική) υποδομή στις 

περιοχές της χώρας στις οποίες δραστηριοποιείται η Εταιρεία (Αττική, Θεσσαλονίκη) ώστε να 
υποστηρίξουν κατά το μέγιστο δυνατό τις απαιτήσεις της Εταιρείας για τη διενέργεια του 
περιοδικού προληπτικού ελέγχου της επαγγελματικής υγείας των εργαζομένων στο πλαίσιο αυτού 
του διαγωνισμού, να καλύπτουν τις απαιτήσεις του Τεύχους 4 (Τεχνική Περιγραφή) και να 
λειτουργούν σε πλήρη συμμόρφωση με την κείμενη νομοθεσία, (να καλύπτουν τις απαιτήσεις του 
Π.Δ. 84/2001 (ΦΕΚ 70Αˊ). 

 
  

Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια  
 

Οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν την απαιτούμενη οικονομική – χρηματοοικονομική 
επάρκεια και συγκεκριμένα: 
 

 Να παρουσιάζουν θετικό μέσο άθροισμα κερδών – ζημιών, προ φόρων, τόκων και 
αποσβέσεων (EBITDA) και των τυχών αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου τα 3 τελευταία έτη 
(2017-2018-2019), σύμφωνα με τους δημοσιευμένους ισολογισμούς τους.  
 

Σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν 
αθροιστικά τα κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ. 
 
2. Απαγορεύεται η εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων διαγωνιζομένων από τον ίδιο 
εκπρόσωπο.            
  
Σε περίπτωση μη τήρησης των ανωτέρω όρων, οι διαγωνιζόμενοι θα αποκλείονται από την 
περαιτέρω διαδικασία. 
 

Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: η 25η Ιουνίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12.00 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών:  η 25η Ιουνίου, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00. 

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, πρωτόκολλο 4ος όροφος, γραφείο 

410, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά 

έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να 

είναι στην αγγλική γλώσσα. 

Αρμόδιο όργανο για προδικαστικές προσφυγές: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(Α.Ε.Π.Π.) Λεωφ. Θηβών 196-198, ΤΚ 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, κτίριο Κεράνης, τηλ. 213 214 1216, 

ηλεκτρονική διεύθυνση : aepp@aepp-procurement.gr. Οι προθεσμίες υποβολής των προσφυγών 

αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 


